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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 13 DE FEVEREIRO DE 2014
Às dezesseis horas e trinta e cinco minutos do dia onze de fevereiro de dois mil e
quatorze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander
Lúcio Albuquerque, iniciou-se a quarta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando nove. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Correspondências do Ministério da Saúde referente liberação
de recursos financeiros para este Município nos seguintes valores: R$ 420,00 para
pagamento de FAEC AIH, para transplantes de órgãos, tecidos e células; R$ 475.715,93
para pagamento de Teto Municipal da Média e Alta Complexidade Ambulatorial e
Hospitalar; R$ 1.420,83 para pagamento de Teto Municipal Rede Brasil sem Miséria;
R$135.864,83 para pagamento de PAB Fixo; Justificativa de ausência do Vereador Dudu
Gonzaga na presente Reunião, devido participação em uma reunião no Gabinete do
Deputado Diego Andrade; Justificativa de ausência do Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior na 3ª Reunião Ordinária realizada no dia onze de fevereiro; Convite da
Prefeitura Municipal de Ouro Preto para o 1º Seminário RECRIA 2014 que acontecerá no
dia dezenove de fevereiro, às treze horas e trinta minutos. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse, novamente, a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo
Muniz, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando dez. O Presidente declarou aberta a
presente Reunião e solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da Ordem do Dia.
ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos
Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 13/14, do Vereador José
Geraldo Muniz, solicitando construção de lixeiras, banheiros públicos próximo às
cachoeiras da Estrada Real (Ponte da Caveira, Chapada, Lavras Novas e Fundo de
Itatiaia) e elaborar um estacionamento para os usuários e segurança, nos finais de
semana. Aprovada por oito votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias Gomes, Leonardo Edson, Carlos Eduardo Dias e ausentes do Plenário os
Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano e Maurício Moreira; 15/14, do
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, solicitando pavimentação asfáltica, construção de
meio-fio e possível construção de rede pluvial na Rua São Gabriel e ruas adjacentes e a
construção de uma escada com iluminação na trilha que liga a Rua São Gabriel ao Bairro
Piedade. Aprovada por oito votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio
Zacarias Gomes, Leonardo Edson Barbosa, Carlos Eduardo Dias e ausentes do Plenário
os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano e Maurício Moreira. Neste
momento o Vereador Leonardo Edson Barbosa assume a condução dos trabalhos;
16/14, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando a colocação de lixeira
para na Rua Irmãos Kennedy, na altura do número 431, Bairro Água Limpa. Aprovada
por nove votos. Ausentes da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e ausentes do
Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano, José Geraldo
Muniz e Maurício Moreira; 17/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando
colocação de corrimão no "Beco do Tassara", abaixo do nº 888-A, Bairro Alto da Cruz.
Aprovada por dez votos - Ausentes da Reunião o Vereador Carlos Eduardo Dias e
ausentes do Plenário os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Maria Germano e
Maurício Moreira. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em
Especial para ouvir Sandra Regina Brandão Guimarães que falou sobre a falta de
medicamentos na farmácia social e marcação de exames no PSF. Retornando à
Reunião Ordinária o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
intermediária à qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander
Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, José Geraldo
Muniz, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze.
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores e
encaminhado o Requerimento nº 09/14, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
convidando a comparecer a esta Casa, no dia 18 de fevereiro, terça-feira, o Secretário
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de Turismo, Indústria e Comércio, senhor Jarbas Eustáquio Avellar, para falar sobre
assuntos diversos do carnaval 2014. Aprovado por 12 votos - Ausente da Reunião o
Vereador Carlos Eduardo Dias e ausente do Plenário o Vereador Maurílio Zacarias
Gomes. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco
de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio
Albuquerque, totalizando doze. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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